11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.03.2010 23:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.03.2010 00:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140429/answer/140430




YBaxaemuii [Imutpuii! JleueHre rapaHepes He TpebyeTcs, eciid y Bac HeT nposiBlneHui
OanaHomocTHUTa (BocTajeHusl KpalHel IJIOTU U TOJIOBKY IT0JIOBOTO 4jeHa). [apaHepesIsl He MOTYT
OBITH TPUYUHOM TPOCTaTUTA. Y Bac moka3arTeau CriepMOrpaMMbI IOCTATOYHEL ISt 3a4aTHs
€CTEeCTBEHHBIM ITyTeM. 8 McesleB - MaJIbli CPOK [JIs1 BHIBOJOB. YOayH.



